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Ljubljana, 8. julij 2009 – Danes ob 9.30 uri je v Ljubljani zasedal Svet 

ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju skupščina Javnega holdinga. 

Na seji so župani med drugim potrdili rebalanse poslovnih načrtov javnih 

podjetij in soglašali s programom prodaje in menjave poslovnega deleža 

javnega podjetja Energetika Ljubljana v Geoplinu in pridobitev deleža v 

TETOL-u.  

 

Svet ustanoviteljev je na svoji 19. redni seji sprejel rebalanse poslovnih načrtov javnih 
podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod Kanalizacija in Ljubljanski potniški promet za leto 
2009. Rebalans poslovnega načrta Energetike Ljubljana vsebuje spremembe na postavki 
obnov in razvoja daljinske oskrbe s toploto in plinom v skupni vrednosti za 2,7 mio EUR 
manj, kot so bila načrtovana, v JP Vodovod-Kanalizacija pa je v rebalansu načrta naložb 
v obnove in razvoj zabeleženo za 0,2 mio EUR manj naložb. Vzroki sprememb so 
predvsem v prilagoditvi obsegov izvedb sočasnosti izvajanja investicijskih posegov in 
uskladitve načrtovanih vrednosti naložb. Rebalans Ljubljanskega potniškega prometa je 
izdelan zaradi potrebe po upoštevanju izčlenitve službe primestnega potniškega prometa 
in povišanju subvencije za izvajanje dejavnosti javnega prevoza v mestnem prometu. 
Svet ustanoviteljev je v nadaljevanju soglašal s programom prodaje in menjave 
kapitalske naložbe javnega podjetja Energetika Ljubljana v Geoplinu in pridobitvijo 
poslovnega deleža v družbi Termoelektrarna toplarna Ljubljana. Javno podjetje mora 
pred sklenitvijo pogodbe pridobiti predhodno soglasje Sveta ustanoviteljev. Svet 
ustanoviteljev je tudi podprl predlog javnega podjetja Snaga, da z družbo Surovina še za 
dve leti podaljša najemno pogodbo in se seznanil s potekom na projektu Nadgradnja 
regijskega centra za ravnanje z odpadki, RCERO Ljubljana. 
 
V nadaljevanju so se sestali tudi družbeniki Javnega holdinga, ki so sprejeli rebalans 
poslovnega načrta Javnega holdinga za leto 2009, potrdili poročilo o poslovanju Javnega 
holdinga in povezanih javnih podjetij za obdobje januar – marec 2009 ter imenovali 
revizijsko družbo KPMG Slovenija za storitev revidiranja računovodskih izkazov za leto 
2009. Soglašali so s povečanjem osnovnega kapitala v javnih podjetjih Vodovod 
Kanalizacija in LPP, pri čemer bo sredstva zagotovil Javni holding. Javno podjetje 
Vodovod Kanalizacija bo prejelo sredstva v višini 2,1 mio evrov, kolikor jih je že preneslo 
edinemu družbeniku Javnemu holdingu in bo sredstva namenila dejavnosti oskrbe s pitno 
vodo za zagotavljanje varnega in nemotenega izvajanja dejavnosti oskrbe s pitno vodo, 
medtem ko bo LPP sredstva, v višini 6,5 mio evrov namenil za nakup avtobusov.   
 
 Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.    
 


